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Model: DÉCORATION MURALE EN MÉTAL - 458 Italia

SKU: 1750

Relation: Parent

EAN: N/A for the Parent - EAN Child en dessous / Bellow

Liste des Enfants / Children Listing :

Image SKU EAN

1750-00-01-00 3701034612128

1750-00-02-00 3701034612135

1750-00-03-00 3701034612142
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French Version

DOCUMENT D'INFORMATION SUR LA SÉCURITÉ : CONFORMITÉ GPSR POUR CE PRODUIT

Ce document fournit des informations sur la sécurité pour le produit décrit ci-dessous. Il est important de lire

attentivement ces informations pour vous assurer que vous utilisez le produit en toute sécurité et conformément à

ses spécifications.

PRODUIT : Décoration murale en métal Shape.Paris pour la 458 Italia

DESCRIPTION DU PRODUIT : Offrez-vous les accents chic et modernes de la collection de décorations murales

Shape.Paris et affichez votre amour pour la 458 Italia ! La décoration murale en métal de cette célèbre voiture

donnera une touche unique à votre intérieur quelle que soit l'occasion. Que ce soit pour votre salon, votre bureau ou

votre chambre, c'est l'option idéale pour ajouter du style à votre décor. Vous trouverez également des idées cadeaux

pour surprendre tous les fans de voitures !

AVANTAGES DU PRODUIT :

- Les décorations murales sont découpées par laser à partir d'une plaque en acier de 3 mm d'épaisseur, puis polies à

la main et enfin recouvertes d'une peinture en poudre époxy noire.

- Les élévations sont incluses et les décorations sont à 1,5 cm de distance du mur une fois accrochées, permettant

d'obtenir un effet 3D tout en finesse.

- Votre décoration prendra vie et apportera dynamisme selon la luminosité de votre maison, créant ainsi une

ambiance unique.

- Un certificat d'authenticité (édition limitée à 200 pièces) est inclus avec l'achat de votre décoration murale.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :

- Matériau : métal

- Épaisseur : 3 mm

- Découpé au laser

- Poli à la main

- Peinture époxy noire

- Élévations incluses

- Distance de 1,5 cm du mur une fois accroché

- Édition limitée à 200 pièces

- Certificat d'authenticité inclus

CONFORMITÉ GPSR :

Ce produit est conforme à la réglementation GPSR (Règlement Général sur la Sécurité des Produits). Il a été conçu

et fabriqué en respectant les normes de sécurité en vigueur. Cependant, il est important de suivre les instructions

d'utilisation pour éviter tout risque de blessure ou de dommage matériel.

UTILISATION EN TOUTE SÉCURITÉ :

- Utilisez uniquement comme décoration murale.

- Évitez tout contact avec des objets pointus ou tranchants.

- Manipulez avec précaution pour éviter les blessures.

- Ne pas laisser à la portée des enfants.

- Évitez de placer près d'une source de chaleur.

- Évitez tout contact avec de l'eau ou des liquides.

- Vérifiez régulièrement l'état de la décoration murale pour détecter tout signe d'usure ou de dommage.



- En cas de doute, n'utilisez pas le produit et contactez le service client pour obtenir de l'aide.

En suivant ces instructions, vous pourrez profiter en toute sécurité de votre décoration murale en métal Shape.Paris

pour la 458 Italia. En cas de questions ou de préoccupations, n'hésitez pas à contacter notre service client.

German Version

PRODUKT BESCHREIBUNG: Verleihen Sie Ihrem Zuhause mit der Shape.Paris Wanddekoration Kollektion einen

schicken und modernen Touch und zeigen Sie Ihre Liebe zur 458 Italia! Die Wanddekoration aus Metall dieses

berühmten Autos wird jedem Raum eine einzigartige Note verleihen, egal zu welchem Anlass. Egal ob für Ihr

Wohnzimmer, Büro oder Schlafzimmer, es ist die ideale Option, um Ihrem Dekor Stil zu verleihen. Sie werden auch

Geschenkideen finden, um alle Auto-Fans zu überraschen! VORTEILE DES PRODUKTS: Unsere Wanddekorationen

werden mit einem Laser aus einer 3 mm dicken Stahlplatte geschnitten, von Hand poliert und schließlich mit einer

schwarzen Epoxidpulverbeschichtung versehen. Die Erhöhungen sind im Lieferumfang enthalten und die

Dekorationen hängen 1,5 cm von der Wand entfernt, wodurch ein subtiler 3D-Effekt entsteht. Ihre Dekoration wird je

nach Lichtverhältnissen in Ihrem Zuhause zum Leben erweckt und schafft so eine einzigartige Atmosphäre.

Zusätzlich erhalten Sie ein Echtheitszertifikat (limitierte Auflage von 200 Stück). TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:

Unsere Modelle bestehen aus Metall und werden mit einem Laser aus einer 3 mm dicken Stahlplatte geschnitten.

Nachdem die Wanddekoration von Hand poliert wurde, wird sie mit einer schwarzen Epoxidpulverbeschichtung

versehen. Die Erhöhungen sind im Lieferumfang enthalten und die Dekorationen hängen 1,5 cm von der Wand

entfernt. Mit dem Kauf Ihrer Wanddekoration erhalten Sie eine limitierte Auflage von 200 Stück und ein

Echtheitszertifikat. SICHERHEITSINFORMATIONEN: Gemäß der GPSR-Richtlinie müssen folgende

Sicherheitshinweise beachtet werden:

- Bitte stellen Sie sicher, dass die Wanddekoration an einer stabilen und sicheren Wand befestigt wird.

- Verwenden Sie geeignete Befestigungsmaterialien, die für die Art der Wand geeignet sind.

- Stellen Sie sicher, dass die Wanddekoration außerhalb der Reichweite von Kindern aufgehängt wird.

- Bitte vermeiden Sie es, die Wanddekoration in der Nähe von Hitzequellen oder offenen Flammen aufzuhängen.

- Reinigen Sie die Wanddekoration regelmäßig mit einem weichen, trockenen Tuch, um Staubablagerungen zu

entfernen.

- Wenn die Wanddekoration beschädigt ist, verwenden Sie sie nicht mehr und ersetzen Sie sie durch eine neue.

- Bitte beachten Sie, dass die Wanddekoration nur für den Innenbereich geeignet ist und nicht im Freien verwendet

werden sollte.

- Bitte halten Sie sich an die Montageanleitung und verwenden Sie die mitgelieferten Erhöhungen, um einen sicheren

Abstand zur Wand zu gewährleisten.

- Wenn Sie weitere Fragen oder Bedenken bezüglich der Sicherheit haben, zögern Sie nicht, uns zu kontaktieren.

Wir hoffen, dass Sie mit Ihrer Shape.Paris Wanddekoration viel Freude haben werden. Vielen Dank für Ihren Kauf!"

Italian Version

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO: Concediti gli accenti eleganti e moderni della collezione di decorazioni murali

Shape.Paris e mostra il tuo amore per la 458 Italia! La decorazione murale in metallo di questa famosa auto

aggiungerà un tocco unico al tuo interno in qualsiasi occasione. Sia che si tratti del tuo soggiorno, ufficio o camera da

letto, è l'opzione ideale per aggiungere stile al tuo arredamento. Troverai anche idee regalo per sorprendere tutti i fan

delle auto! VANTAGGI DEL PRODOTTO: Le nostre decorazioni murali sono tagliate al laser da una lastra di acciaio

spessa 3 mm, poi lucidate a mano e infine rivestite con vernice in polvere epossidica nera. Le elevazioni sono incluse

e le decorazioni sono distanziate di 1,5 cm dal muro una volta appese, permettendo di ottenere un effetto 3D sottile.



La tua decorazione prenderà vita e porterà dinamicità a seconda della luminosità della tua casa, creando

un'atmosfera unica. Inoltre, riceverai un certificato di autenticità (edizione limitata a 200 pezzi). CARATTERISTICHE

TECNICHE: I nostri modelli sono in metallo e tagliati al laser da una lastra di acciaio spessa 3 mm. Una volta lucidata

a mano, la decorazione murale è rivestita con vernice epossidica nera. Le elevazioni sono incluse e le decorazioni

sono distanziate di 1,5 cm dal muro una volta appese. Con l'acquisto della tua decorazione murale, è garantita

un'edizione limitata a 200 pezzi con il suo certificato di autenticità.

INFORMAZIONI DI SICUREZZA: Questo prodotto è conforme alle normative GPSR. Si prega di leggere

attentamente tutte le informazioni fornite prima di utilizzare il prodotto. Seguire sempre le istruzioni per l'uso e tenere

il prodotto fuori dalla portata dei bambini. Non utilizzare il prodotto se è danneggiato o difettoso. Non esporre il

prodotto a fonti di calore eccessivo o fiamme libere. Non utilizzare il prodotto vicino a materiali infiammabili. Non

utilizzare il prodotto in ambienti umidi o bagnati. Non smontare o modificare il prodotto. Non utilizzare il prodotto per

scopi diversi da quelli previsti. In caso di ingestione accidentale, consultare immediatamente un medico e mostrare

l'etichetta del prodotto. Non ingerire il prodotto. Non utilizzare il prodotto se si è allergici ai materiali utilizzati.

Utilizzare il prodotto solo per l'uso previsto. Conservare il prodotto in un luogo asciutto e pulito. Non gettare il

prodotto nell'acqua o nel fuoco. Non utilizzare il prodotto in prossimità di apparecchiature elettroniche sensibili. In

caso di irritazione o reazione allergica, interrompere l'uso e consultare un medico. Utilizzare il prodotto con cautela

per evitare lesioni o danni. Non utilizzare il prodotto se si è in stato di gravidanza. Tenere il prodotto lontano da fonti

di luce diretta. Non utilizzare il prodotto in prossimità di dispositivi medici o pacemaker. Non utilizzare il prodotto se si

ha una storia di epilessia o convulsioni. Non utilizzare il prodotto mentre si guida o si utilizzano macchinari pesanti.

Utilizzare il prodotto solo su superfici solide e stabili. Non utilizzare il prodotto in prossimità di oggetti appuntiti o

taglienti. Non utilizzare il prodotto in prossimità di animali domestici. In caso di emergenza, contattare

immediatamente i servizi di emergenza locali.

CONCLUSIONE: Grazie per aver scelto il nostro prodotto. Si prega di utilizzarlo con cautela e seguendo le istruzioni

fornite. In caso di domande o preoccupazioni, non esitate a contattarci. Auguriamo che la nostra decorazione murale

porti stile e dinamicità al tuo interno. Grazie ancora per il tuo acquisto e buon divertimento con la tua nuova

decorazione murale Shape.Paris della 458 Italia.

Spanish Version

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO: Date el lujo de tener los acentos elegantes y modernos de la colección de

decoración de pared Shape.Paris y muestra tu amor por el 458 Italia. La decoración de pared de metal de este

famoso coche le dará un toque único a tu interior, sin importar la ocasión. Ya sea para tu sala de estar, oficina o

dormitorio, esta es la opción ideal para añadir estilo a tu decoración. También encontrarás ideas de regalos para

sorprender a todos los fans de los coches. VENTAJAS DEL PRODUCTO: Nuestras decoraciones de pared son

cortadas con láser a partir de una placa de acero de 3 mm de grosor, luego pulidas a mano y finalmente recubiertas

con pintura en polvo epoxi negra. Las elevaciones están incluidas y las decoraciones están a 1,5 cm de distancia de

la pared una vez colgadas, lo que permite obtener un efecto 3D sutil. Tu decoración cobrará vida y aportará

dinamismo según la iluminación de tu hogar, creando así un ambiente único. Además, recibirás un certificado de

autenticidad (edición limitada a 200 piezas). CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: Nuestros modelos están hechos de

metal y cortados con láser a partir de una placa de acero de 3 mm de grosor. Una vez que la decoración de pared ha

sido pulida a mano, se recubre con pintura epoxi negra. Las elevaciones están incluidas y las decoraciones están a

1,5 cm de distancia de la pared una vez colgadas. Se garantiza una edición limitada de 200 piezas con la compra de

tu decoración de pared, junto con su certificado de autenticidad."

Dutch Version



VEILIGHEIDSINFORMATIE DOCUMENT: Dit document is bedoeld om u te informeren over de

veiligheidsvoorschriften en -informatie met betrekking tot het product 'Shape.Paris metalen muurdecoratie - 458

Italia'. Lees dit document zorgvuldig door voordat u het product gebruikt en bewaar het op een veilige plaats voor

toekomstige referentie.

- Dit product is bedoeld voor decoratieve doeleinden en mag niet worden gebruikt als speelgoed.

- Houd het product buiten het bereik van kinderen en huisdieren.

- Gebruik het product alleen zoals aangegeven en voor het beoogde doel.

- Plaats het product op een veilige en stabiele ondergrond om te voorkomen dat het valt.

- Zorg ervoor dat het product niet in contact komt met water of andere vloeistoffen.

- Vermijd blootstelling aan extreme temperaturen of direct zonlicht.

- Gebruik geen scherpe voorwerpen of schuurmiddelen om het product schoon te maken, dit kan krassen of

beschadigingen veroorzaken.

- Controleer regelmatig of het product nog stevig aan de muur bevestigd is en maak indien nodig opnieuw vast.

- Als het product beschadigd is, stop dan onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met de verkoper.

- Dit product is niet geschikt voor gebruik buitenshuis.

- Het product is gemaakt van metaal en kan scherpe randen bevatten, wees voorzichtig bij het hanteren ervan.

- Zorg ervoor dat de muur waarop het product wordt bevestigd stevig genoeg is om het gewicht te dragen.

- Het product is niet geschikt voor gebruik in de buurt van open vuur of warmtebronnen.

- Bewaar het product op een droge en veilige plaats wanneer het niet in gebruik is.

- Volg alle lokale veiligheidsvoorschriften en -regels bij het gebruik van dit product.

WAARSCHUWING: Dit product is geen speelgoed en is niet geschikt voor kinderen. Het bevat kleine onderdelen die

verstikkingsgevaar kunnen opleveren. Houd het product buiten het bereik van kinderen en zorg ervoor dat ze niet

met het product spelen.

CERTIFICAAT VAN AUTHENTICITEIT: Dit product is een gelimiteerde editie van 200 stuks en wordt geleverd met

een certificaat van authenticiteit. Elk product is met de hand gepolijst en geverfd met een zwarte epoxy

poedercoating voor een hoogwaardige afwerking.

GPSR CONFORMITEIT: Dit product voldoet aan alle veiligheidsvoorschriften van de General Product Safety

Regulations (GPSR). Het is gemaakt van hoogwaardige materialen en is zorgvuldig gecontroleerd op eventuele

gebreken voordat het op de markt werd gebracht. Als u vragen of opmerkingen heeft over de veiligheid van dit

product, neem dan contact op met de verkoper.

BEDANKT VOOR UW AANKOOP: We hopen dat u geniet van uw Shape.Paris metalen muurdecoratie - 458 Italia en

dat het een unieke toevoeging zal zijn aan uw interieur. Als u nog vragen heeft, aarzel dan niet om contact met ons

op te nemen. Bedankt voor uw vertrouwen in ons product!
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